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Výpis oken a vchodových dveří
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Schéma

5

6 900 x 1650

2000 x 2200

7 2100 x 2500

8

Dveře plastové balkonové otevíravé pravé  

s bočními otevíravými a skápěcími  okny

parapet vnější TiZn okapnička

parapet vnitřní plast

Okno dvoukřídlové s poutcem uprostřed,

zasklené izolačním dvojsklem 

křídla  otevíravá sklápěcí

parapet vnitřní - ker. obklad

parapet vnější TiZn okapnička

Okno dvoukřídlové s poutcem dole,

zasklené izolačním dvojsklem 

horní křídla otevíravá, spodní  sklápěcí

parapet vnitřní - plast

parapet vnější TiZn okapnička

strana 2/4

Okno dvoukřídlové s poutcem uprostřed

zasklené izolačním dvojsklem 

horní křídlo sklápěcí, spodní  sklápěcí 

parapet vnitřní - ker. obklad

parapet vnější TiZn okapnička

Rozměry oken a dveří jsou udány skladebným rozměrem 

Výrobní rozměry oken nutno ověřit na stavbě po demontáži původních oken a začištění ostění

Schematické zobrazení je kresleno při pohledu z vnitní strany

SO 10  Stará budova

900 x 1300
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